10-16. ЗАКОН ОМА, СОПРОТИВЛЕНИЕ ПР0В0ДНИКА. 
1. 0т чего зависит сила тока в цепи?

ОТВЕТЫ:  А. 0т напряжения в этой цепи. Б. 0т сопротивления этой цепи. 
В. От ЭДС батареи питания. Г. Среди этих ответов нет полного.
2. 0т чего зависит сопротивление проводника?

ОТВЕТЫ:  А. 0т напряжения на концах проводника. Б. От силы тока в провод​нике. 
В. 0т напряжения и от силы тока. Г. Среди этих ответов нет правильного.
3. Чем определяется величина удельного сопротивления проводника?

ОТВЕТЫ:  А. Силой тока в проводнике. Б. Напряжением на концах проводника. 
В. Сопротивлением проводника. Г. Материалом проводника.
4. 0т чего зависит ЭДС источника тока?

ОТВЕТЫ:  А. 0т силы тока в цепи. Б. От напряжения в цепи. В. От сопротивления цепи. 
Г. От конструкции источника тока.
5. Напряжение на концах проводника уменьшили в 2 раза. Во сколько раз изменилось сопротивление проводника?

ОТВЕТЫ: А.Уменьшилось в 4 раза. Б. Уменьшилось в 2 раза. В. Не изменилось. 
Г. Увеличилось в 2 раза.
6. Проволока имеет сопротивление 4 Ома. Каким сопротивлением обладает половина этой проволоки?

ОТВЕТЫ:  А. 1 Ом. Б. 2 Ом. В. 8 Ом. Г. 16 Ом.
7. Проволока обладает сопротивлением 4 Ома. Каково сопротивление такой же проволоки, но в 2 раза меньшего диаметра?
ОТВЕТЫ:  А. 1 Ом.  Б. 2 Ом. В. 8 Ом. Г. 16 Ом.
8. Проводник нагрели. Как изменилось его сопротивление?

ОТВЕТЫ:  А.Увеличилось. Б. Уменьшилось. В. Не изменилось. Г. В задаче не хватает данных.
9. Полупроводник нагрели. Как изменилось его сопротивление?

ОТВЕТЫ:  А. Увеличилось. Б. Уменьшилось. В. Не изменилось. Г. В задаче не хва​тает данных.
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10. На лампочке написано:  200 В, 40 Вт. Какой силы ток протекает через
лампочку во время её работы?

ОТВЕТЫ:  А. 8000 А. Б. 8 А. В. 5 А. Г. 0,2 А.
11. Какой из резисторов потребляет большую мощность (см. рис.)
0ТВЕТЫ:  А. Первый. Б. Второй. В. Оба одинаковую. 
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Г. В задаче не хватает данных.
12. Какой из резисторов потребляет большую мощность от источника тока? (см. рис.)
ОТВЕТЫ: А. Первый. Б. Второй. В. Оба одинаковую. 

Г. В задаче не хватает данных.
